



**АЛЕКСЕЙ ГОРБАЧЕВ, ЗАМЕСТИТЕЛЬ РУКОВОДИТЕЛЯ ФОНДА «ТАЛАНТ И УСПЕХ» ПО НАПРАВЛЕНИЮ «НАУКА»:**

— Федеральная территория «Сириус» появилась благодаря образовательному проекту. Главные принципы — доступность и высокое качество программ. Мы глубоко убеждены, что каждый ребенок талантлив. И система образования должна эти таланты раскрывать, помогать детям развиваться и находить себя в жизни. Все ключевые элементы образовательной среды должны быть открытыми, доступными и бесплатными для детей. Мы используем опыт центра «Сириус» и ведущих физико-математических школ, которые являются его партнерами, для создания образовательных программ принципиально нового качества. Сейчас занимаемся локальными вещами, например, дооснащением нового школьного здания на Воскресенской и организацией обучения в одну смену. В перспективе создадим систему образования, которая будет работать на всех уровнях (от дошкольного до университетского), которая как раз сейчас создается в плотном сотрудничестве с научными и индустриальными партнерами «Сириуса».



**ДМИТРИЙ САВИН, ЗАМЕСТИТЕЛЬ РУКОВОДИТЕЛЯ ФОНДА «ТАЛАНТ И УСПЕХ» ПО НАПРАВЛЕНИЮ «СПОРТ»:**

— Первая в России федеральная территория создана всего несколько месяцев назад. Сегодня в «Сириусе» идут беспрецедентные преобразования. Мы становимся во главе многих общественно значимых начинаний, объединяем энергичных и целеустремленных земляков единой целью — создать территорию здоровых, гармонично развитых и спортивных людей. «Спортивный Сириус», умеющий находить и растить чемпионов российского и мирового уровня, настоящих победителей, открывает двери к успеху и перед всеми городскими мальчишками и девчонками. Провели первый на территории Фестиваль детского спорта, более 500 детей записались и с 4 мая будут посещать бесплатные секции «Спортивного Сириуса». Всячески поддерживаем созданные в городе детские хоккейные команды, с 1 по 5 мая проводим первый собственный турнир для ребят 2012–2013 годов рождения. Вот-вот откроем для жителей города современный Спортивный парк на берегу моря и спортивные площадки у нового школьного здания. Планов много!

